

证券代码： 300164

证券简称：通源石油

通源石油科技集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（ <u>电话会议</u> ）
参与单位名称及人员姓名	中信证券 刘海博、胡彬 致远资本 韩业旺 上海理臻投资 张伟 尚城资产 杜新正 源乐晟资管 卢奕璇 嘉实基金 岳鹏飞 前海鲲鹏私募 王立伟 东北证券 吴江涛 歌斐资管 王敬琰 星石投资 陈飞 华泰资管 朱甜 淡水泉投资 刘晓雨 火星资产 付宇晴 鹏华基金 杨发鑫 广宇集团 李斌 惠升基金 张池 长城基金 翁善根 Pinpoint 李璇 及其他投资者
时间	2023年8月7日(周一) 上午 10:00~11:00
地点	中信证券组织的白名单线上电话会议
上市公司接待人	董事会秘书 张旭

员姓名	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>董事会秘书张旭首先就公司 2023 年上半年度经营情况及财务数据做了简单介绍，随后就投资者关注的问题进行回复：</p> <p>1、公司北美业务增长主要靠价格驱动还是业务量驱动？</p> <p>2023 年上半年美国油气行业持续复苏，页岩油产量稳步提升，带动油服泵送射孔业务量增长。美国子公司 The Wireline Group 在美有近 30 年的历史，泵送射孔技术精湛，服务质量高，并不断推广电驱泵送射孔、Drop Gun 系统等射孔新技术，深受当地客户青睐。并且，疫情期间 The Wireline Group 通过加大年轻团队培养力度，不断完善考核激励机制，团队战斗力、技术水平、客户服务能力显著提升，客户美誉度不断攀升。叠加疫情以来行业内竞争对手持续出清，The Wireline Group 业务实现量价齐升，但主要驱动因素还是作业量提升。</p> <p>2、对国内油服行业及公司国内业务表现的预期？</p> <p>自实施油气增储上产七年行动计划以来，我国持续加大油气勘探开发力度，近年主要围绕鄂尔多斯、新疆、四川等油气开发主战场布局，不断推进油气勘探增储和开发上产，以保证我国能源安全战略顺利实施。公司主营射孔业务主要围绕国家重点战略区域布局，随着油气勘探开发力度持续加大，将带动公司射孔业务量稳步增长。下半年国内主营射孔业务工作量饱满，预计将恢复到疫情前水平，全年业绩表现可期。</p> <p>3、公司井口气回收项目进展？</p> <p>公司围绕四川盆地通过可移动撬装装备开展井口气回收业务，目前已申请并取得了多项天然气脱硫脱水等专利，拥有多年从事 CNG、LNG 的技术团队，并与相关单位合作开展标准化场站、撬装柔性装置的技术研究。目前已有两口井正在运营，并正在与客户积极对接新项目的商务洽谈、技术方案论证等工作。</p> <p>4、公司 CCUS 业务进展如何？</p> <p>CCUS 业务目前主要在新疆油田开展 CO₂ 驱油注入压裂项目，去年通过与新疆油田合作，开展二氧化碳驱油先导性试验项</p>

	<p>目，项目试验取得预期效果。年初公司成功入选新疆油田 A 类技术服务商，并持续中标新疆油田二氧化碳注入订单、新中标压裂相关订单。碳捕集端公司拥有充足的人员和技术储备，持续推进低浓度碳源和高浓度碳源的捕集技术研究，同时推进新项目洽谈论证，构建捕集应用一体化能力，打造 CCUS 全产业链，推动 CCUS 业务发展。</p> <p style="text-align: center;">5、预计未来四川盆地页岩气的发展空间？</p> <p>随着我国经济发展，天然气需求稳步增长，但我国天然气高度对外依存，为增强天然气保供能力，我国将持续推动四川盆地页岩气、鄂尔多斯致密气、新疆地区天然气、山西煤层气等非常规天然气增储上产，特别是储量和产量位居前列的四川盆地，未来天然气开发市场前景广阔。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023 年 8 月 7 日